



В Ямальском районе расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства местной жительницы

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели местной жительницы, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия 3 января 2021 года в селе Сеяха Ямальского района, в балке, обнаружено тело местной жительницы, 1979 года рождения, с признаками насильственной смерти в виде огнестрельного ранения.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Устанавливаются обстоятельства гибели женщины. Проводятся следственные мероприятия с целью установления лица, причастного к совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Января 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1527897>